



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 13. ožujka svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i 11 sati, te u Stubici u 9.30.

Svete Mise kroz tjedan slaviti ćemo uglavnom u 7.30 sati izjutra.

Križni put je svakog petka kroz korizmu u 17 sati nakon čega slijedi sveta Misa.

Svakog korizmenog petka pod večernjom svetom Misom kupit ćemo lemuzina za najpotrebnije.

Ministranti će doći i nositi križ i svijeeće za vrijeme križnoga puta.

Vjeronučenci su dobili svoje caritasove kutijice u koje će kroz korizmu skupljati za najpotrebnije, a onda, na Veliki četvrtak će svoj dar staviti pred oltar.

Krizmanici i prvopričesnici imaju još ovaj tjedan svoj redovni župni vjeronauk u petak i subotu, dok s ostalima prekidamo vjeronauk jer počinje ispovijed starih i nemoćnih u župi.

Jučer je bio Susret ministranata ljubuškog dekanata u našoj župi. Susreli su se ministranti iz Studenaca, Veljaka, Vitine, Šipovače-Vojnića, Humca, Klobuka i Grljevića. Imali su svetu Misu u svetištu, nakon toga natjecanje u vjeronaučnom kvizu, domijenak i u popodnevnim satima nogometni turnir, nakon čega smo se svi razišli svojim kućama.

Moramo pohvaliti naše ministrante jer su u vjeronaučnom kvizu osvojili treće mjesto, a u nogometu su bili najbolji i podnijeli pobjednički pehar. U vjeronaučnom kvizu pobjedu su odnijeli ministranti iz Vitine, dok su drugo mjesto bili ministranti s Humca. U nogometu smo za prvo mjesto igrali s Grljevićima i pobijedili na penale. Hvala Bogu za lijepi dan i susret.

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH

Utorak, 8. ožujka: Usjek, Prćavci, Zvirovići (istočna i zapadna strana), Bitunjani, Dugandžije.

Srijeda, 9. ožujka: Donji Studenci, uz glavnu prometnicu, Jurkovići, Trseljevina

Četvrtak, 10. ožujka: Gornji Studenci (Buntići i Ereši), Guljevina, Glavica, Stubica. Ispovijed počinje u 8 izjutra.

Uskrsna ispovijed u našoj župi je u subotu, pred Cvjetnicu, na sv. Josipa, 19. 3.: svetište u 8.30 i 15 sati, Zvirovići u 10 i Stubica u 11 sati. Sv. Misa je u groblju u Donjim Studencima u 11 sati. *Biskupski ordinarijat Mostar* poziva sve župe toga dana na hodočašće u mostarsku katedralu: od 9 do 11 bila bi sv. ispovijed a u 11 sati sveta Misa koju predvodi Biskup (ne u 18). Župnik toga dana ne može ići iz župe, ali ako bi netko želio osobno ili obiteljski ići u Mostar, neka mu bude blagoslovljeno. Dakle, uskrsna ispovijed u župi bit će prema gore navedenom rasporedu.

PROBE:

Vrelo života - četvrtak - 19.30
Plavi anđeli - subota - 10.30 - Misa
Najmlađi folklorasi - petak - 19.00
Mali folklorasi - petak - 19.45
Veliki folklorasi - petak - 20.30
Ministranti - subota - 10.00

Stigao je novi broj Naših ognjišta. Neka pretplatnici preuzmu svoj broj.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište IV. ♦ br. 11/2016 (314) ♦ 6. ožujka 2016. ♦ Liturgijska godina - C

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA (BEZIMENA)



**Oče, sagriješih protiv neba i pred tobom!
Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim!**

Čitanje knjige o Jozui

U one dane: Reče Gospodin Jozui: "Danas skidoh sa vas sramotu egipatsku!" Izraelci se utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan nakon Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mana je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mane, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

*Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba
Njegova će mi hvala biti vazda na ustima
Nek se Gospodinom duša moj hvali:
Nek čuju ponizni i nek se raduju*

*Veličajte sa mnom Gospodina
uzvisujmo ime njegovo zajedno
Tražio sam Gospodina i on me usliša
Izbavi me od straha svakoga*

*U njega gledajte i razveselite se
Da se ne postide lica vaša
Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje
Izbavlja ga iz svih tjeskoba*

**Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla
apostola Korinćanima**

Braćo! Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastaj! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja. Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opaćina njihovih i polazući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagona. Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom!

Riječ Gospodnja!

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: "Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima." Nato im Isus kaza ovu prisporodu:

"Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potratila svoja dobra živeći razvratno." "Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao." "Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'" "Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrčao, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedemo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i našao se!' I stadoše se veseliti." "A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedem. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je.

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak, 7.3.2016. - Sv. Perpetua i Felicita

7.30: Obitelj za pok. MARIJU Vukšić (1. godišnjica)

***7.30:** Manda Gadže s djecom za pok. supruge VINKA i ost. pok. iz obitelji

Utorak, 8.3.2016. - Sv. Ivan od Boga

7.30: Veselka Brkić za pok. muža ZVONKU i sin MARKA

***7.30:** Supruga Branka za pok. muža MIRKA Vukšića

Srijeda, 9.3.2016. - Sv. Francika

17.00: Ivan Jelčić za pok. oca TOMU, majku ZORU, brata MIRKA i ost. pok. iz obitelji

Četvrtak, 10.3.2016. - Sv. Emil

7.30: Ivan Vukšić za pok. roditelje LOVRU i IVU i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Nedo Nikše s obitelji za pok. roditelje MATU i MARU

Petak, 11.3.2016. - Križni put

17.00: Obitelj za pokojnu MATIJU Dragičević

***17.00:** Emanuel Vego za pok. pradjeda LUKU, prabaku KATU Buntić i ost. pok. iz obitelji

Subota, 12.3.2016. - Sv. Bernard

7.30: Rudo Perić za pok. oca MIRKA, majku RUŽU i ost. pok. iz obitelji

***7.30:** Vesa Perić za pok. oca JURU, majku IVU i ost. pok. iz obitelji

Nedjelja: 13.3.2016. - 5. KORIZMENA (Gluha)

8.00: Misa u svetištu

9.30: Misa u Stubici

11.00: Misa u svetištu

ČITAČI - 6.3. 2016.

Svetište - 8.00:

David Miličević, Andrijana Jelčić

Svetište - 11.00:

Ante Petković, Martina Alilović

Zvirovici u 9.30:

Katarina Dragičević, Zlata Dragičević

MUJO OD SRCA ZAHVALJUJE

Muji smo ovih dana otjerali darove od naših vjernika. Naravno, sve su polovne stvari, neke smo malo popravili, ali su vrlo upotrebljive: kadu, šporet na struju i plin, frižider, stol i 4 stolice, veš mašinu i još pokoju sitnicu. Duga za struju imao je 750 KM. U tu jedinu prostoriju koju imaju on i njegova supruga ovih dana pokušava uraditi banju, za što trebaju lijepa sredstva. Jedna obitelj iz naše župe obačala je darovati dobro očuvan bojler. Mi smo prošle nedjelje za Muju i Maju skupili 1.500 KM. Isplatili su odmah dug za struju, a s ostatkom novca pokušat će uraditi tu banju ako mognu i možda još nabaviti najnužnije. Rekao sam mu da čuva sve račune, što je obećao.

Dragi župljani, vi pomazete Isusu u nevolji. Teško je opisati njihovu radost i vedrinu na licima kad su vidjeli vašu prijateljsku spremnost i nesebično srce koje vidi čovjeka u dubokoj potrebi. Napisao mi je nekoliko rečenica zahvalnosti i zamolio da vam ih pročitam. Evo njegova teksta:

Poštovani vjernici župe Studenci! Ovom prilikom moja supruga Maja i ja želimo da vam se zahvalimo na ovako velikoj i velikodušnoj pomoći, što riječima ne možemo nikako izraziti. Želimo vam blagoslovljen i čestit Uskrs i da vas dragi Bog čuva. Svako vam dobro u životu žele Mujo i Maja.

Neke su obitelji još obećale dotjerati frižider, vaš mašinu, dobro očuvanu banju i slične stvari, da povezem kome je prijeko potrebno. Iskreno im hvala. Ako još tkogod ima, neka slobodno javi, doći ćemo po to, po bilo koju kućnu stvar za one koji nemaju najosnovnije. Isus vam stostruko uzvratilo svojim blagoslovom i milošću.

Prošle subote **Liturgijska sekcija** imala je svoj sastanak. Između ostaloga dogovorili smo se da svaki čitač mora savjesno obavljati svoju čitačku i časnu dužnost i, ako nije u mogućnosti doći kako je određen, mora obavezno naći zamjenu za taj dan jer ne želimo da nam ijedne nedjelje Misa prođe bez čitača što se znalo dogoditi. Iskrena hvala čitačima koji su došli i onima koju nisu mogli ali su se ispričali.